

Т Р А К Т О Р И

СОДЪЖИЧЕН ВЕСТНИКЪ ЗА ОБЩЕСТВЕНИ И СТОПАНСКО-ОКОНОМИЧЕСКИ НОВИНИ

УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕН КОМИТЕТЪ.

Всичко се изпраща до печатница „Свободна“—Марангорово—Ямболъ.

АБОНАМЕНТЪ: за година 70 лв.
за 6 месеца 35 лв., за 3 — 20 лв.
Отдѣлен брой 150 лева.
ПЛАЩА СЪ: за издана абонаментна, големи и малки дини по 50 лв., за скръбин—100 лева.
Официални обявения по 2-50 лв.
□ с м. Сабелнитъ пристави плащатъ по 1 лев на дума.
Търговски по 50 ст. □ с м.
За хроникарни—5 лева на рѣзъ.
Всичко въ предплатъ.
Ракописи не се връщатъ.

КЕРАМИДИ — марийски типъ по 14 кв. квадратен метъръ, сортирани въ три качества

ТУХЛИ — машинни и ръчни
ше набѣри всѣки всѣкога при **най-ниски цени въ фабрика**

„ТУНДЖА“

АКЦИОНЕРНО ДРУЖЕСТВО ЗА КЕРАМИЧНИ ИЗДѢЛИЯ СЪ ФАБРИКА ДОГАРА ЯМБОЛЪ.
Поръчки се изпълняватъ отъ фабриката веднага.

2-2

Внушервата Райна Карапанска—Дочевца

се премѣсти въ 1-и отдѣлъ на гр. Ямболъ, улица „Търговски“, въ домъта на Никола пою Груевъ, срещу училището «св. Кирилъ и Методий». 1-3

СЛАВЪ КЕРМЛДЧИЕВЪ & СИЛОВЕ

ЯМБОЛЪ.

Всички видове желязари.
Циментъ италиански.
Най-големъ складъ отъ помпи за вода и трѣби.
Центрофугални помпи за мандри.

2-2

Бояджийско Декоративно Строително Ателие „ШЕВИЦА“

ул. „Македонска“—срещу зарзаватчинскитъ дюкани. 1-3

Према за изработване всѣкаква бояджийска работа, като: стена декорация, фирми на ламерина, платъ, зидъ и стѣкла.
Бояджавне разни мебели и др. въ разни цѣвѣтове.

Въ ателието се продаватъ разни шаблони за декорации, като: бордюри, фризи, шрайзери и табелти съ една и нѣколко бои.
Продава или приготвява готови блажини бои, като дава и оплѣтия за начина на работенето.

СТЕФАНЪ СТАНЧЕВЪ

КОМИСИОНЕРЪ-ЕКСПЕДИТОРЪ

Съобщава, че е отворилъ отъ 15 милиона най посредническа кантора, която се занимава съ освоенъ бождаване и експедиране на дрѣвни, вагонни и колетни пратки, като урежда всѣкъвидъ рекламации предъ Българскитъ Държавни Жельзници.
Като дългогодишенъ чиновникъ по жельзницитъ и отъ друга страна, като е въ постоянни връзки съ популярния комисонеръ **ИСАКЪ КЕРМЛОВЪ**, всѣки може да бъде изпълно уверено, че работата му ще бъде свършена бързо и акуратно.

Кантората се намира на площада „Кобуръ“, срещу кафеа «Славенъ». 3-3

ИЗВЕСТИЯ.

Подписаната Мария Чернапанска известяватъ на почитаемата публика, че издаватъ отъ мене презъ 1922 година две полици по 2,000 лв. на името на зетъ ми Петъръ Петковъ, съ изплатени нему лично срещу издана ми отъ него разписка, безъ да ми върне полициътъ.

Понеже тия дн той е предлагалъ тия полици на други лица за шконтаране, моля нека всѣки бже предизвестенъ за предотвратяване отъ измама.

Моля също Славовъ отъ гр. Ямболъ да не се счита търговска и не подлежаща на осребряване, понеже е само гаранционна по случая на получено калпаро срещу съдѣжа на продаденъ отъ мене имотъ гр. Ямболъ, 2 юлий 1924 год.

Съ почитание: **Мария Чернапанска.**

ПРОДАВАМЪ обичви за вино, 1 кадузъ, 5 колия и крчмарския мебели—маса, столове, съгъзи, стѣклария и др.
Справка администрацията.

„КАКВО СЕ ПИШЕ И ГОВОРИ“.

Полъ горния надсловъ и съ подзаглавие „*Да се вгледаме въ провинцията*“, голъбиятъ софийски журналъ „Слово“ отъ 23 милиона юний пише:

«Въ „Слово“ изаша директоръ г. Н. Милевъ на двѣ платъ вече ласора изета да се опитаме, поне за една година, да направимъ, така да се каже, политическо примире, и да дадемъ на провинциално търговскитъ асцитата си енергия, която днесъ често неразумно прѣскаме въ партийни гонения. А има едно поле, и то едно широко поле на положително, а особено на стопанско творчество, на което много отъ днесъ враждуватъ елементи могатъ да си подадатъ ръка. Опитамъ само отъ една година, че е въ състояние да извърши много работи, най вече много обсъжване и заблуджение.

Тая идея изглежда не особно много съблазнава шумливатъ политически еженеици въ столицата. Види се, тѣ жѣвѣтъ до голѣмата стѣна отъ провинциална тая политическа зрѣна, която се съпдава отъ взаимнитъ борби. Не такова впечателение оставя, обаче, вестницитъ отъ провинцията. Тамъ по малко се замислятъ съ партизански и политически разпри и се спиратъ много повече на общественъ и стопански въпроси, които заслужаватъ да бждатъ третираны съ повече внимание и отъ софийския печатъ.

Ние вземемъ вестницитъ получени само въ единъ день въ редакцията отъ провинцията. Какво виждаме тамъ? Кои въпроси интересуватъ тия провинциални труженници на перото, тия мѣстни общественници, които са въ много по-бръкъ контактъ съ народа и съ неговитъ нужди.

„Трагиченъ“ — Ямболъ се заливна на дъждъ съ колѣнаблатение на града. Осенъ това тей ратува съ угодна-статия за уреждане плаването по Тунджа отъ Ямболъ до турския граница. Вестника съобщава, че на трогрденъ за демонстрация и насърчване е билъ пуснатъ съ моторъ кораба „Радецки“ (всичко 12 тона) по Тунджа и плавалъ съ 40 души на него, дорде срещу тегнито. Вестника иска да заинтересува компетентнитъ съветъ съ тая въпросъ, чието разрешение ще съживи ямболския и казълагашкия край.

Лансиране на идеята да се направя опитъ, поне за една година, за политическо примире, презъ което време въистъ партийни прѣния, партийния печатъ въ София да се отдаде на стопанско творчество, е оживана инициатива и отрядно явление за помрачнени народенъ духъ у остана. Тая промяна би одухотворила и оживотворила въ реално стопанство не малко съотно въраждующи у насъ рѣзѣи.

Споредъ такавания край, не е необходимо преда-

рително политическо примире, за да се навлѣже направо въ стопанското творчество. Ако „Слово“ ставше пионеръ на инициативата си и безъ предварително примире за пошорното застъпане на въгларктеръ, самъ нагазвше въ тая областъ, би можелъ да развита, че тая му постѣпка ще се оцени както подвигъ срѣвъ вълнующето се море на политически страсти

Безъ никакви въводителни одумания, направо, като заплетения Амундъзенъ за север, полъохъ, ако Слово би пратишь нѣкоето кореспондентитъ си за стопански подевъ въ дербитъ на провинцията, отчуждена за стодията, като северния полюсъ за смѣлия му изследовател, той—българския журналъ „Слово“—би се сблизжилъ съ протото, но зараво като английска стомана българско племе, неудостоявано отъ джчезаритъ на поеврелияна България, считаща себе си за унижене да прѣтѣба ометената си рѣчица къмъ популуката изъ калъта и канаритъ дѣсница на орача и овчаря край Србция Гора и Сакаръ-Планина.

Не само на разходка и екскурсия, а за стопанско промислене въ рѣху то з и край, ждѣто Тунджа противъ „Слово“ би разкрилъ за четититъ на най-гольмия журналъ въ България, то оловка съкровенности, колкото Амундъзенъ на Севера, съ тая разлика, че даннитъ на Севера съ стѣнностъ за чистата насъ, а даннитъ отъ Тунджанска Тракия—съ значение за прехраната и поминъка на бедна и проста, но здрава България.

Зарава е анархичнестенъ и деморализирани центръ, единъ отъ полковнитъ на който презъ септемврий на осемнадесетата бѣ накъбветвенъ за прѣдетелски; същия той обаче е епопея на Балканската дивизия и макаръ наклеветенъ ше остане да краси челото на храбра България и не е чудно тогава, едновременно съ покарването за София Ямболъ, да се наидатъ много прости българци, безъ които и учитенъ у насъ не биха набѣриши спѣлка за творчество.

Ражуваътъ ли се сърчелно проста България и у-

чена България, не както и нозина върѣтъ София правятъ това лицейно съ съ манери,—тогава цѣлокудна България ще започне да се заздравява, както каквато е била, когато сме били по-прости, но по-здрави предъ войнитъ.

С. Т.

ЛИСТНИ ВЪШКИ И УНИЩОЖЕНОТО ИМЪ.

Кой не познава тия малки нагледѣ животинки, но голѣми пакостици и изключени гости на земеделскитъ култури. Тѣхъ се срещнемъ навсякъде: по дивни растения, трѣндѣфали, ошени дрѣвчета, бостани и пр. Вѣтъ въпросици: зелени, кафяви, черни и пр.

Не е предметъ на настоящата статия, да описамъ живота или вътрешната направа на листната въшка, но да посоча по възможностъ вѣрнитъ признаци, които приложимо средство за онцодоржването на тия малки пакостници. Вредятъ съ това, че отнематъ соковетъ (хранителнитъ вещества) и изключени гости на което растението, което е нападнато, неможе правилно да се развива, остава напалъ, нѣкънъ изхвърля или най-малкото измръзватъ презъ зимата и немогатъ да даватъ плодъ. Тия малки пакостници въшка и извършено много родоната, годишно се наброяватъ отъ 15—20 поколения, или седмента ли да предсметнемъ, колко се размножаватъ във всяка година, комай ще намеримъ числото единадѣ милионъ. Листнитъ въшки нападнатъ предимно младитъ листи и колючета, често нападнатото дърво се посивава отъ издѣлата, което не са вредни (както мислятъ нѣкои) за самото дръвце. Тияхото прѣдистъте е вследствие на това, че въшкитъ отбавяватъ издѣлако-сладкитъ сокъ, който ираковетъ отъ отъубрѣватъ за храна. Онождѣзъ те си въшкитъ, само по себе си се премахватъ и ирватъ.

Борбата предприемаме по следния начинъ: взимаме 50 кр. толуолъ и 15—20 грама дуралюминъ за чрезъ акцианитъ или агрономския вѣстникъ. Постава се въ нѣкънъ съдъ, кафа, чеуръ и пр. и се залива съ 150 литра вѣрѣща вода. Покрива се и остава да кипи 15—20 минути. Малеку това време, източна се водата, изкисна се добре тютюна и получена съ смеси нарчане тютюневата отвара. Отвара та поотворно вари до съжестване, така щото отъ 150 литра, съ които се пече, изиде само 50 литра екстрактъ само 50 л. Така полученния съместъ разтворъ, може да се пазя за дълго време безъ да се разваля. При употребуванена взима се единъ литъръ екстрактъ разреденъ съ 30 литъ вода. Съ така полученния разтворъ се прѣкъватъ нападнатитъ растения съ обикновена лозова прѣскачка и дава много добри резултати безъ да се повреждатъ младитъ филизлети или листи. Начина на приготвянето му е следенъ, едностопанствени и главно безпосредно за хората и растенията.

Не минаги и всякога тютюневите остаци са съ единяващо сила, ето защо, стопанската организация, в разгара, трябва да взема това под съображение, като така най напред трябва да опита на 1—2 нападати растения и като се установи, че напълно са възвръщени, а растението се запазва, това означава, че добре е приготвил всичко. Въ противен случай при силни разгари, трябва да разрежда съ вода.

ХРОНИКА.

За абонаити в Тракиецъ. Редовното издание на вестника е също тъй обозначено както бѣ презъ първата годишнина. Само то списание е редовно и не може да се поддържа.

Вестникъ, на които вестника се спира, трябва да предплати абонамента му: 20 лв. за 3 м и ця 35 лв. за 6 м-ца или 70 лв. за цяла година.

На онѣя, които не сѣ наплатили абонамента за първата година, вестника се спира съ това време.

Бургаски Окръженъ Съветъ въ сесията си преди няколко дни е решилъ:

1) Къмъ фондъ отъ 500,000 л. за земеделско училище въ Ямболъ или околията да се прибавятъ още 500,000 лева;

2) Да участватъ съ дълвока капиталъ отъ 100,000 лева въ позорно-вире, кооперация „Миселъ“ и др. общини;

3) Отпусналъ е помощъ отъ 200,000 лева на транспортни за бедни ученици въ окръга, отъ които 100,000 лева на откриване тѣхъ транспортни въ Ямболъ;

4) Отпусналъ е 500,000 лева на депото за разполагане на работи добитъ за държавна конезоводъ при Кая Бурунъ.

5) Отпусналъ е 500,000 лева за две опитни полета за култивирание на тютюна;

6) Образува въ фондъ съ първоначаленъ вносъ 1,000,000 лева за подготвяне строежа на училище до 6000 жители, където отпусна до 25%, отъ стойността на строежа;

7) Гасуваля е кредитъ отъ 300,000 лева за стипендии на педагогични—мжже по консулска въ следващите висшѣ педагогически курсове;

8) Решилъ е да влеса въ бюджетъ на всѣка селска община минимуму по 300 лева месечно общо, възнаგრѣване на всѣки учителъ, ако селото е пропуснало;

9) Отпусналъ е по 3600 лева на всички помощни учители, инспектори и 4800 лева на окръжния училищенъ инспекторъ;

10) По водоснабдяването на селата е възложилъ на постоянното присъствие да проучи способи за скочане на общъ за цѣлия окръгъ, за да може водоснабдяването въ околнубой села да стане бърже и ефикасно;

11) 1,000,000 лева за благотворителни целъ, отъ които 160 хиляди лева за Ямболъ.

Тѣ възвѣсти рѣшения показватъ, че въ сѣщата на окръгъ съветъ е навѣрвѣ въ положителна работа за подкрепа на населението въ окръга. Тая действителност е надмилала и предполагаемѣ очаквания.

Образува се въ града търговско дружество за защита общински интереси на дребни и средни търговци съ съставъ: председателъ Дим. Г. Кулявъ, под-председатели: Сава Д. Сиоровъ и Челеби Поляковъ, секретари: Димитър Ст. Касабоя, касиери: Ной Сѣтановъ и Членове: Жельско Шенаровъ и Ешиманъ Добреъ.

Търговско дружество въ града е представило въ финансовото управление за застъпване интереси на членовеѣ му следниѣ дружествени членове: за представители въ комисиитъ по обогавне съ данъкъ върху община дождоу:

Бакали и колонизация: Сотиръ Палавовъ, отаѣвъ, Василъ Бондревъ П. отаѣвъ; Виштерпозови на едро и кривина: Иванъ Д. Сиоровъ, отаѣвъ и Панайотовъ С. Ст. Гърдевъ П. отаѣвджини: Колю Германовъ П. отаѣвъ и Палъ С. Ст. Гърдевъ П. отаѣвъ; работни на едро и дребно: Челеби Поляковъ и Георги Н. Султановъ; скалария и кинкалария: Моисъ А. Аравъ; житари: Василъ Йв. Султановъ, отаѣвъ и Стефанъ Пеевъ П. отаѣвъ; джиганѣри: Петъръ Палазовъ, държавенъ материалъ: Мих. Д. Кюлевановъ; жокари и търговци общуари: Шиманъ Добреъ; желязари: Георги Гюлевъ; месари: Ст. П. Стефовъ.

КОНИТИ състезания—устроени отъ четвъртия коней полъкъ въ нѣдѣля, на 29 юли на шиваши коней, покровителъ кавалери кавалери Тунджа съ съ пръвн по рода си, невѣроятни за способностъ на българина като виртуозъ да споява силата и духа на коня съ инанити въ мѣта.

Тѣ далякъ надвишиха джиганѣри на онѣя руси, които преди няколко месеци прѣвиха конни състезания предъ стѣнката се цѣлъ градъ да гледа.

Завършилѣтъ състезания бѣха устреми на българина да надъ прѣвн на коня си гаванѣти инансамбл на мѣстурша Руски.

Онаѣ вирокностъ, съ които прѣдѣвѣиха изкуственѣтъ прѣстѣпѣния, съизвѣстѣтъ се въ най-силенъ карьеръ прекосява гѣстотата на Тунджа и пѣдайки и ставѣйки лѣтъва за да бѣдаѣтъ прѣвн—като съ спрѣстѣва до границата на она елагентенъ конъ, който крака се опѣва въ гѣтъкава отколкото грацията на най-кършната дама въ танца; конѣта човѣкъ съ наслада се о полъкъ отъ танцувати на музиката, отъ танцувати на войници и офицери високо въ въздуха като чудилнѣтъ въ небеса или въ вирокнитъ карьерн—не може да въздържи и се дѣва да съмете, че българина може да се осамостойнѣти и да не дава хуждени да го пипатъ.

И командири на полка бѣхъ участвуващи между състезателитъ не само да е надмилано съ въздѣтъ, но го сподоби съ първа премия при скакнѣти.

Ако сѣщитъ състезане се повторѣтъ, града цѣлъ би ги сподѣляло.

Живонисия на Ямболъ. Хѣд на тѣзи живонисия София де, отъ едѣла околията въ града е най живонисия, е заргоствъ съ униожаване отъ експлоатирание каминитъ карьерн на него. Общнѣта и благоустрой хранихъ тѣзи хѣмъ, върху дѣрва въносностиа и живонисностиа на който бѣ определѣно да се построи държавна гимназия или върху който би се устроилъ първоначално живонисностиа принародна пилорава за напѣтъ гредѣ лишѣтъ отъ други хѣмнове въ него.

Н. Загора лекции по философия и литература държа на 27, 28 и 29 юни н. г. др. Гавриль, отъ съюза на писателитъ „Возрожд.“ Шпенкуверъ, Ничковъ, Ваховъ, Яворовъ и др. Това бѣ събитие за Н. Загорани.

Самонаслата на дребно. Селскостроителенъ инженеръ по водѣтъ въ Ямболъ има кабриолетъ. На него се качатъ за държавна служба само по изключение, главна работа е да носи карани колоне отъ градската гора до

дозето не на секцията, а на шиваши инженеръ Шевкеновъ, чийто семейство го счита за доминантенъ кабриолетъ и докато прѣсловаля отъ секцията отлага службата си работа по причини на липса на превози средства, държавенъ кабриолетъ им си домогането на държавенъ инженеръ. Ако коня на кабриолетъ напирмѣтъ умие, не се съставя актъ, за да се спре разходъ по поддръжането на живонисия, а третира умрени коня за живонисия по цѣлия градъ.

Ако чѣмъ се въ Ямболъ въ тоѣя учреждение, остава въ недоумение: надъ контрола на българска държавна властъ ли е или то е органъ за външни репарации...

Ямболския моторенъ каикъ „Радостта“ е зарѣванъ предъ канцеларѣта на Секционния Инженеръ по водѣтъ въ Ямболъ, но цѣлъ денъ конѣтъ отъ дѣше се гуркатъ отъ нѣма въ рѣката. Това ще продължава до като тоѣ се строши.

Пѣта се: зашо се срѣвъ поназѣтъната работа съ него и зашо не се построитъ шиваши на бетоновѣтъ при Хановъ и Панджакъ, за който чѣтъ—както прѣвъ миналия октомврий бѣ официално съобщено на столпѣния на плавателностиа на р. Тунджа. Сѣщитѣ секционния инженеръ бѣха аппарати 100,000 л. съ прѣдлагане да извѣрши строителитъ на шиваши.

Направения разходъ не е ли частъ отъ държавната субсидия 300,000 лв. отпусната отъ Върховния комисаръ по водѣтъ за строежане плавателностиа на р. Тунджа?

Зашо строежа за 100,000 л. е срѣвъ произволено и държавнитъ чиновницѣ по силата на коя своя властъ могатъ да се гварѣтъ съ интересѣтъ на лицата, чийто конѣ държавата се е заплѣвила и които се стремятъ да бѣдаѣтъ ползени на срѣдѣта между който живѣятъ?

Липса на съзнание за дългъ. Докато въ малкия градъ Айтош съзнателното и замочно гражданство е събрало 2,000,000 лв. съ които строи училище, вѣрнѣтъ си поколение, въ Ямболъ съзнателното и замочно гражданство чѣка да му изпратѣтъ отъ София пари, за да заплати недоплатенитъ 3—4000 лв. разликата между ямболъ и за общинскитъ съветъ се е заплѣвила и които се стремятъ да бѣдаѣтъ ползени на срѣдѣта между който живѣятъ?

„Пустн възрѣхъ!“

СПОРТЪ И ТУРИЗЪМЪ.

Кабиненъ устрой въ края на този месецъ съвѣстностъ съ живонисѣтъ отъ Ст. Загора, Бургасъ, Айтошъ и др. голявъ излетъ въ Пиринъ. Всѣки туристъ който желѣе да участвува трябва да бѣде финансово реденъ. Втората шестмесечна вѣноса се събира вече отъ всѣки членове.

На излетъ могатъ да участвуватъ и членове на „Тунджа“.

Германскитъ туристи на пѣтъ за Лонгоза ще минатъ предъ Ямболъ. Въ всѣка вероятностъ тѣ ще се отбиятъ и въ града.

„Бѣнѣра“ е направена извѣстна корекция въ тѣма си и въ скоро време почна системна тирнировка за прѣдстоящитъ федеративни мачове.

Лошо впечатление правн ирѣтъ съ дълги панталони. Такава игра не само, че не е естетическа и неинтересна, а е крѣвѣе като „Тунджа“ чѣтъ, „Одобри“ и др. още толкова подобни дражещи полъжки.

Н. Загора. Мачѣтъ между Н. Загорския спортенъ клубъ „Тракиецъ“ и „Триана“—Ст. Загора между първѣтъ тѣмове. Ре-

Клона „Тунджа“ е избранъ делегати за IX редъ съборъ въ Видинъ. По всѣка вероятностъ тамъ ще отидатъ надъ 10 души. Съ бѣдаѣтъ уредени рѣкозна итѣзи рѣкъ заплавна Вѣнѣтъ.

Учителѣ Иванъ Георгиевъ презъ лѣтната ваканция подготвя СЛАБИ ученици отъ първоначалнитъ училища и прогимназията, при ПРИИЧЕНЪ възнагрѣждане.

РЪЧЕНЪ ПРЕВОЗЪ ПО РЪКА ТУНДЖА

между гр. Ямболъ и с. Кая-Бурунъ.

Отъ Ямболъ до Ханово, до Панджакъ и до Кая-Бурунъ съ 50% по-евтино отъ обикновенитъ ценъ се возятъ: каляни, тухли, керемиди и всѣкакъвъ видъ стока.

За повече подробности въ администрацията въ в „Тракиецъ“.

ЯМБОЛСКА ДЪРЖАВНА II КЛАСНА ВОЛНИЦА

ОБЯВЛЕНИЕ № 327.

Гр. Ямболъ, 2 юлий 1924 год.

Управлението на болницата извества на инте ресуищитъ се, че на 14 юлий т. г., отъ 2 до 5 часа следъ обѣдъ, въ помещението на Ямболското окръжнско финан. управление, ще се произведе търго по доброволно съгласие, за отдаване на предплетелни доставката на хранителни продукти, осаѣти телни, отоплителни, фуражни и др. материали, тухли на болницата за времето отъ 1. VII до 1. XI т. г.

Залогъ за участие въ търга се иска 5% отъ прилизител. стойностъ на всѣка група по отдѣлно.

Тържнитъ книжа могатъ да се видѣтъ всѣкъ присрѣственъ денъ, а въ деня на търга въ финансовото управление.

Отъ Управлението на Болницата

ШВЕЙНИ МАШИНИ „ГРИТЧЕРЪ“

отъ всѣчки видове и за отлични бродерн ПЛЕТЧАНИ МАШИНИ всѣчки размери. Истински французки ПРЪСКОУЩИ МАШИНИ, ШЕРМОВИ и нови велосипеди „ДИАМАНТИ“ Часни за горнебронѣитъ въ ДЕПОЗИТЪ при АНДОНЪ Г. НОЙКОВЪ срещу хот. „Стара Плевна“.

Щемико жѣте жѣтеуорѣщитѣ

ДАВАТЬ СЕ подъ наемъ 2 стаи и кухня въ I-и етажъ и мебелирана стая въ II-и етажъ—сѣщия домъ. Справка администрацията.

Печатница „СВЪТЛИНА“—Марангозовъ—Ямболъ

Снабдена съ модерни шрифтове и орнаменти печата всѣчки книжа за учреждения, банки, търговци и други съ най-голяма акуратностъ. = ЦЕНИ ИЗНОСНИ. =

Помещава се въ досѣгащото мѣбелно отдѣлене отъ машинната столарска работилница на г-да Яни Смерджиевъ и Братъ, срещу еврейската баня

ПЕЧАТИ

КАЧУЧКОВИ: съ съдържане отъ 1 до 5 и повече редове до 8 см. дължина и кръгли.

МЕТАЛИЧЕСКИ: Бланкови съ и безъ терѣбъ, крагли, лента и овални съ сѣмпълъ и сложни фигури, подписи (факсимилета) и жѣства, канторни, училища, банки, друци, братства, лѣкари, адвокати и др.

За порѣчки съ мостри и опредѣленитъ ЛИНА—Ямболъ.

Печатница „Свѣтлина“—Ямболъ